



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

КИИП-033/27.01.2014 г.

ДО

ПРОФ Д-Р АРХ. ИВАН ДАНОВ
МИНИСТЪР НА ИНВЕСТИЦИОННОТО
ПРОЕКТИРАНЕ
УЛ. „СЪБОРНА” № 1
ГР. СОФИЯ

ОТНОСНО: *Конференция за представяне на постигнатите резултати при изпълнението на Договор № BG161PO001-5.3.01-0076-C0002 по проект „Анализи, проучвания и актуализация на нормативни актове в подкрепа на ОПРР 2014-2020”*

УВАЖАЕМИ МИНИСТЪР ДАНОВ,

В Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране (КИИП) е получена покана на Министерството на инвестиционното проектиране, заведена под наш вх. № КИИП-063/16.01.2014 г. В поканата, инж. Виолета Ангелиева, Директор на дирекция „Правила и норми за проектиране и строителство” ни уведомява, че на 28.01.2014 г. от 9:30 часа в зала „Европа” на хотел RAMADA SOFIA ще се проведе Конференция за представяне на постигнатите резултати при изпълнението на Договор № BG161PO001-5.3.01-0076-C0002 по проект „Анализи, проучвания и актуализация на нормативни актове в подкрепа на ОПРР 2014-2020”. Основната цел на събитието е да се запознаят заинтересованите страни, специалистите от браншовите организации, общините, областните администрации и широката общественост с целите, дейностите и резултатите от проекта. Представените на КИИП материали по проект „*Анализ на действащите нормативни актове в областта на сградите за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата и предложение на нов нормативен акт*” бяха проучени от специалисти на Камарата.

Материалът е структуриран в няколко части, обхващащи:

- общите изисквания и условията за проектиране, строителство и експлоатация на такива сгради;
- изискванията при устройственото планиране строителството и въвеждането в експлоатация на сградите за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата.

Отразени са в проекта множеството съществуващи наредби в тази област и по същество това е един обобщаващ наръчник, обхванал основните изисквания.

Анализирайки представените материали в проекта за наредба се установява също така, че съществуват в някои случаи и включени нормативни документи, които вече са отменени. Затова е препоръчително да се извърши внимателен преглед на посоченото в материала.

Въз основа на изложеното по-горе може да препоръчаме на съставителите, които са положили значителен труд в това отношение, да изготвят един общ Наръчник, обхващащ изискванията към този тип сгради. По наша оценка това ще е много полезно за архитектите при изготвяне на част „архитектурна” на инвестиционните проекти и би облекчило процеса на проектиране.

С уважение,

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА КИИП:



/инж. СТЕФАН КИНАРЕВ/